

Міністерство охорони здоров'я України  
Український центр наукової медичної інформації  
та патентно-ліцензійної роботи

# Сучасні аспекти терапії ревматоїдного артриту у дітей

(методичні рекомендації)

Київ, 2003

Міністерство охорони здоров'я України  
Український центр наукової медичної інформації  
та патентно-ліцензійної роботи

"УЗГОДЖЕНО" Начальник управління організації медичної допомоги  
дітям і матерям МОЗ України  
Р.О.Моїсеєнко 2003 р.

**Сучасні аспекти терапії ревматоїдного артриту у дітей.**  
(методичні рекомендації)

Установа-розробник: Київська медична академія післядипломної  
освіти ім. П.Л.Шупика

Методичні рекомендації підготовлені на кафедрі педіатрії №2 КМАПО  
ім. П.Л.Шупика

**Укладачі:**

**В.В.Бережний**, д-р мед. наук, професор, зав. кафедри т. 4 1 2 - 4 0 - 5 8

**Т.В.Марушко**, канд мед наук, доцент т. 4 1 2 - 4 0 - 5 8

**І.Б.Орлюк**, канд мед наук, доцент т. 4 1 2 - 4 0 - 5 8

**Ю.В.Марушко**, д-р мед. наук, професор т. 4 4 2 - 3 5 - 5 9

**Рецензенти:**

**П.С. Мощич**, д-р мед. наук, професор, зав. кафедри педіатрії №3  
Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця

**Л.І.Чернишова**, д-р мед. наук, професор, зав. кафедри дитячих  
інфекційних хвороб та дитячої імунології КМАПО ім. П.Л.Шупика

**Голова експертної комісії:**

**О.М.Лук'янова** - Директор Інституту ПАГ АМН України,  
Академік Російської АМН. НАН та АМН України

Підписано до друку 05.09 2003

Здано до набору 15.09.2003.

Формат 60x84 1/16. Умовних друкованих аркушів 1,72.

Папір офсетний №1. Друк офсетний.

Тираж 2000 примірників

Тел. редакції: (044) 442 93 35

Надруковано в типографі "Ходак".

Замовлення № 084

В останнє десятиліття з'явилися повідомлення про використання в ревматології антигомотоксичних препаратів. Антигомотоксикологія передбачає застосування одиничних чи комплексних гомеопатичних препаратів, виготовлених з рослин, тканин, органів, із продуктів хвороби (нозодів), гомеопатизованих токсинів і різних хімічних сполук. Крім лікувального ефекту їм властиві відсутність побічної дії, лікарської залежності, тощо. В комплексне лікування дітей з ЮРА, поряд із традиційною терапією, включаються антигомотоксичні препарати Траумель С, Лімфоміозот, Коензим композитум, Цель Т. Вони призначаються як у гострому періоді, так і на етапах реабілітації. Ці препарати подовжують період ремісії основного захворювання, сприяють санації хронічних вогнищ інфекції. Траумель С у вигляді розчину для ін'єкцій в ампулах або таблетках у своєму складі містить компоненти рослинного, мінерального та тваринного походження, що мають активну протизапальну та протиексудативну дію, знеболює і регенерує синовіальну оболонку суглобу, стимулює захисні сили організму. Призначається у гострому періоді дітям 2-6 років по 1,1 мл внутрішньом'язове через дві доби на третю на курс 5 ін'єкцій, після чого призначається по 1/2 таблетці для розсмоктування 3 рази на день на протязі двох тижнів. Дітям старше 6 років препарат призначається за тією ж схемою: по 2,2 мл внутрішньом'язове та по 1 таблетці під язик 3 рази на день.

Для покращення процесів мікроциркуляції та відновлення ушкоджених тканин при ЮРА, використовують Коензим композитум. Цей препарат призначається дітям 2-6 років по 1,1 мл внутрішньом'язове через 2 дні на третій від 5 до 10 ін'єкцій, а дітям старше 6 років препарат вводиться у дозі 2,2 мл.

Лімфоміозот у своєму складі містить гомеопатичні розведення компонентів рослин і мінералів, що забезпечують дренаж лімфатичної системи й усувають явища "лімфатизму". Застосовують в комплексній терапії для зменшення проявів артриту, санації хронічних вогнищ інфекції у носоглотці. Лімфоміозот дітям 2-6 років призначають по 8 крапель, старше 6 років по 10-20 крапель у 2-3 мл води за 30 хвилин до їжі або через годину після їжі 2-3 рази на день протягом місяця.

Цель Т призначається у 2-6 років по 1,1 мл внутрішньом'язово через 2 дні на третій від 5 до 10 ін'єкцій, дітям старше 6 років препарат вводиться у дозі 2,2 мл для вщновлення дегенеративних змін у суглобах та протизапального ефекту.